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PyHkyusa y = ax* + bx + c,

ee cbolicmba u zpaguk

_




: CROBAPH
KBagpaTHbIW

TPex4rieH.

MHorouneH ax? + bx + ¢,

rae a, b, ¢ — Koapduuuentol (a # 0),
Ha3blBaeTCA KBaAPaTHbIM TPEXY/IeHOM.
ax? — crapwuii YneH MHOroueHa;

a — CTapLinii KoapPuumeHr.



KBagpaTHbIN Tpex4yneH?

5x% — 7x +3 na a=5b=-7c=3

2x% + 3x Aaa a=2b=3c=0

—4x% + 4 na a=-4b=0c=4



KBagpaTu4yHas

dbyHKLMS. h
dyHKuMi0 ¥ = ax? + bx + ¢,
rae a, b, ¢ — nponsBoibHble YUCNA,
npuuem a # 0, HasbIBaIOT
KBaApPaTUMHOU QYHKLMEMN.



[TocTpoiiTe rpaduk c]>yH1cu;HH.

i Y A SN PR T N
A .—Zx+4x+5

y=-2x*>+4x+5

[Ipeo6pasyeM BelpaXkeHue:
—2x’> +4x+3 =
-2(x*=-2x)+3 =
-2(x*=-2'x1+12-1)+3
2((x-1)*-1)+3=
-2(x-1)2+2+3=
2(x—1)>+5

[TocTpoum rpadpux G yHKumu:
y=-2(x-1)*+5

1) (1;5)

2) y=—2x>




Teopem o

P Ocb napa6onbi
y y=ax*+bx+c: 1a-
eT npamas x = -%; | OM.
O dopmynbl ans - i
a) HaxoXKAeHus | | .

KOOPAWHAT BEPLUMHDI S
= napa6onbi: B ¢
_ abeyucca xg = —z%.
_opamHara yo = f(xo)

4ac b

Moctpoum rpaduk QyHKUUU: Y = a (x + —) +
S



CooTtHecuTe (PyHKLUMN C 3CKN3aMM UX
rpacoukoB

.................................................................................................




y=ax’+bx+c

a> 0 a<(




[TlocTpoiiTe rpaduk c]>ymcum1 L
y Zx — 4_x + 1 ........ ........ ......... ........ .......

x| 1]0]-1 BEEEE
y -1 1 7 ________ ........ ......... ________ ........ ......

...............................................................

—=b S .
1) xo — Z—a; yo - f(xo) ........ ........ ........ ........ _____________

a=2b=-4c=1

4 . ________ ........ ________ ........ ........
=22 T T U

Yo=2'12-4-1+1=-1

y(0) =202 —4-0+1= 1 ________ i

y(-1)=2:(-1)? - 4- (—:1)+1 7:



3anomMH

ANropuTM NOCTPOCHMUA
rpadmKa KBagpaTUMHON QYHKLUMU,

MocTpoutb BeplunHy napabonbl (Xg; Vo), rae Xo = ;—:: Yo =

f(x0);

MpoBectn ocb cummeTpum napabonbi;

Mocrpoutk 1/2 Touky(u) cnesa/cnpaBa or ocu cuMmmeTpum;
MocTpouTb CUMMETPUYHBIE OTHOCUTE/IbHO OCU TOYKM;
Nposectu napabony.




